



为隆重庆祝中国共产党成立100周年,2021年6月29日,市委办公室、市政协办公室、市机关事务管理局、市委市政府督查局党员干部,在市委大院共同唱响《没有共产党就没有新中国》,用嘹亮的歌声抒发了对党的感恩之情。 杨德权 摄



2021年9月29日,国庆节前夕,市区到处国旗飘扬,一位市民抱着孙子正在选购国旗。

宋乐义 摄



2021年5月19日,全国曲剧十大新秀出炉,参赛选手抽签进行最后的评比。 宋乐义 摄



2021年6月1日,我市开展农机大会战,10余台大型收割机正在田间作业。 宋乐义 摄

2021,这些画面让人难忘



2021年7月20日,我市出现强降雨造成汛情。21日,大峪镇使用机械对王台村教子坪19名受灾群众进行安全撤离,并安排安全住房。 宋乐义 摄



2021年7月21日下午,王寨乡尚寨村炉沟河段,一处羊场因为洪水受困,干部和村民合力营救羊群。 宋乐义 摄

2021年,看似平凡却又特别的一年,有太多太多的瞬间让我们难忘。

这一年,疫情反复,暴雨洪水肆虐,有人挺身而出为你我坚守。这一年,丰收的喜悦,国庆的欢乐,人民群众生活欣欣向荣。这一年,千年化石重见天日,全国曲剧十大新秀出炉……这一年,有不舍、有感动,有热血澎湃、有热泪盈眶。

无数个令人破防的瞬间,定格了2021年汝州最温暖最有爱的模样。2022年,我们坚定向前,远方一定有更美好的风景。

融媒体中心记者 宋乐义



面对新冠肺炎疫情,我市医护工作者用生命坚守岗位,以实际行动投入战“疫”之中。 李晓伟 摄



2021年9月23日,我市举行“中国农民丰收节”庆祝活动,群众盛装展示丰收的喜悦。 宋乐义 摄



2021年11月20日上午,因公壮烈牺牲民警叶光辉同志遗体告别仪式举行。 韩恒超 摄



2021年8月27日,牛涧河温泉镇段发现远古亚洲象化石,省市两级考古人员正在现场考察、挖掘。 宋乐义 摄



2021年11月7日,受较强冷空气影响,我市出现大风寒潮和降水天气,对部分电网造成了影响,国网汝州市供电公司立即启动恶劣天气应急预案,组织抢修人员对输电线路及设备进行维修,确保平稳供电。 韩笑 摄



2021年9月29日,汝州经开区组织迎国庆歌唱比赛,两名维吾尔族青年成为赛场焦点。 宋乐义 摄



2021年11月22日,汝州交警铁骑为受伤人员开辟“绿色通道”,上演“生死时速”。 张少格 摄